Conforama

s

NOTICE DE MONTAGE ASSEMBLY INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGOES DE MONTAGEM PROSPECTO DE MONTAJE
UPUTE ZA MONTAZU MONTAJ TALIMATI

JEFF CHAIR-CK7276

VERSION NO.: 202107

X1

15 MIN

—

M4

A X4

© (mmm

M6X12

B X2
© (Jmmmm

M6X 25

X4

[

M6X 22

c
©)

D x4
© (pm

M6X12

AVANT DE COMMENCER,SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING,REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

VOR DER MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI
MONTAGGIO

ANTES DE COMERCAR,ADIAR
SEAOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRIJE POCETKA MONTAZE
MOLIMO PAZLIIVO
PROCITAJTE UPUTE ZA
MONTAZU

BASLAMADAN ONCE,
EKTEKIMONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYINIZ

ESPANA

CODIGO INFORMATICO

PORTUGAL

CODEGO  INFORMATICO

353153

BLACK- SILVER ‘NEGRO/ARGENT

353153

BLACK/ SILVER/NEGRO- ARGENT

353152

WHITE/BLANCO

353152

WHITE/BLANCO




Conforama




Conforama




Conforama

| CONSEJOS PARA EL MONTAJE: 1
1> ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE. n

2> OCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE.
3>REUNA Y CONTROLE LOS TORNILLOS.

4 > EQUIPE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS. NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
5> PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE. TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION
6 > REALICE EL MONTAJE. CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

S| FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

[CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:)

1> DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE.
2 > HUMEDECER UN PANO SUAVE Y LIMPIO CON AGUA LIGERAMENTE ENJABONADA.

PAPEL DE SUPERFICIE | SUPERFICIE | MADERA TEXULL
- NO USE NUNCA PRODUCTOS DECORACION | ESTRATIFICADAS | MAQUEADAS | BARNIZADA | CUERO
ABRASIVOS TALES COMO: AGUA Y JABON (JABON NEUTRO) O @) @) O O
POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES. AGUA COM DETERGENTE O O
- NO MOJAR EXAGERADAMENTE. MANTENIMIENTO ESPECIFICO DEL FABRICANTE O
PORTUGUES
[ CONSELHOS DE MONTAGEM: 2\
1>ESTUDE BEM AS INSTRUCOES DE MONTAGEM.,
2 > REUNA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL.
3> REAGRUPE AS FERRAGENS. ’
4 > EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS . NUNCA FORCAR pS ENCAIXES. B
5> PREPARE UMA AREA PARA A MONTAGEM. REAPERTAR OS PARAFUSOS APO_S UM TEMPO DE UTILIZAGAO.
6 > INICIEA MONTAGEM. GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.'
CASO FALTE' ALGUMA PECA, O MAIS ACONSELHAVEL
E CONTATAR O REVENDEDOR.

(CONSELHOS PARA A MANUTENCAO 3\

1> ELIMINAR BEM O PO. ] )
2> UMEDECER UM PANO SUAVE E LIMPO COM AGUA E UM POUCO DE SABAO.

ACABAMENTO| SUPERFICIES SUPERFICIES MADEIRA TEXTEIS

- NUNCA UTILIZAR PRODUTOS IMITACAO | ESTRATIFICADAS | LACADAS [ENVERNIZADA| PELES

ABRASIVOS: SAPONACEOS, AGUA COM SABAO (SABAO NEUTRO) O O O @) O
LA DE ACO, SOLVENTES. -
-NAO MOLHAR DEMASIADO. AGUA COM DETERGENTE o o
INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE O
ENGLISH
[ ASSEMBLY ADVICE : 2\

1> CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION.
2 > IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.

3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

4> USE THE REQUIRED TOOLS. NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
5> CREATE AN ASSEMBLY ZONE. RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.

PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE
> )
6> MAKE THE ASSEMBLY. THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING
FOR MISSING PARTS.

| CLEANING ADVICE: A

1> CAREFULLY REMOVE THE DUST.
2> USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER.

PAPER DECOR LAMINATED LACQUERED VARNISHED LEATHER
SURFACES SURFACE WOOD TEXTILE
NEVER Ui.ERASBORLAVSEIxESPRODUCTS SOAPY WATER (NEUTRAL SOAP) O O O O O
DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE WATER WITH DETERGENT ) o
WHEN USING THE DAMP CLOTH. SPECIFIC SUPPLIER CLEANING O




